

Barcelona, Barcelona!



Sajnos a két előadó hangja csak az én fejemben hallható (Freddie Mercury & Montserrat Caballé kettősére gondolok). De az érzés, amit a barcelonai kurzus kapcsán éreztem, minden elvárásomat felülmúlta. Ez a város egyébként is a bakancslistámon volt, tehát még nagyobb volt az örömöm, hogy december 2-7 között részt vehetek egy módszertani képzésen, az Europass Teacher Academy szervezésében, az Erasmus+ mobilitási program keretében.

Sokszínnú csapat verődött össze Európa minden szegletéből: Szlovénia, Finnország, Ciprus, Luxemburg, Lengyelország és Olaszország is képviseltette magát a hét folyamán.

Mitől lesz boldog egy iskola? Mitől érezzük ott jól magunkat?

Az első naptól ezekre a kérdésekre kerestük a válaszokat. A bemutatkozások után minden résztvevő bemutatta a saját iskoláját. Egyre több iskola készít videófilmet, ami igazán látványossá teszi az intézmény bemutatását (főként, ha a diákok készítik).

A második nap a pozitív pszichológia alapvetéseivel ismerkedtünk meg, illetve érzelmi intelligenciát fejlesztő játékokat próbáltunk ki.

A harmadik napon kültéri tevékenységekre került a sor a Horta Labirintusban. Olyan játékokat játszottunk, amiket be tudunk építeni a saját gyakorlatunkba: mandalakészítés a környezetünkben fellelhető anyagokból, pókháló készítés ismerkedő kérdésekkel.

A negyedik nap a konfliktusok kezeléséről, a bullying-jelenségről és azok iskolai megoldásáról szólt. Nagyon érdekes volt hallgatni az iskolák megküzdési stratégiáit, illetve a szülőkkel való kommunikáció aspektusait.

Az ötödik napon célokat jelöltünk ki, amiket a kurzus végétével a saját iskolánkban meg szeretnénk valósítani.

A hatodik nap kulturális ismerkedéssel telt, Barcelona és a környék nevezetességeit nézhette meg mindenki a saját érdeklődésének megfelelően. Az egész napot a Montserrat felfedezésére szántam, át szerettem volna érezni a hely spirituális légkörét és megcsodálni a természeti környezetet.

Összességében egy nagyon kellemes hetet töltöttem egy gyönyörű városban, rengeteg ötlet kaptam, és új tudás iránti vágyam feléledt.